

靖商风采

靖商精神 坚韧不拔 敢为人先 勤和怀远 创业奉献

纪念福建土楼成功申报世界文化遗产十周年

南靖县全域旅游暨首届靖商发展大会

曾朝尧:用专业的态度做好每一个产品

人物名片



福建润朋房地产开发有限公司董事长 社会职务: 政协第十届南靖县委员会委员 南靖县工商联副主席 漳州市三明商会会长 南靖县旅游发展协会会长

福建润朋房地产开发有限公司于2008年5月通过招拍挂,竟得南靖山城镇长兴路,桥东路交汇处168.06亩,投资兴建建筑面积近40万平方米的高档住宅小区——湖滨名城...

内将配置欧式家具,高贵典雅。福建润朋房地产开发有限公司现有专业技术人员十几名,公司员工数十名。润朋公司自成立以来,连续多次获得“纳税大户”荣誉称号。

有汽运企业的经验和能力,曾朝尧专心经营着自己的客运生意,起早贪黑,风雨无阻,一趟趟飞奔在两地之间。就这样,曾朝尧通过自己的不懈努力短短三年间积累了30万元的收入,这在当时也算是一笔相当可观的资金。

场,2006年经朋友介绍又去到江苏徐州兴宜市做房产项目。走出三明的曾朝尧便四处走,选择新的项目开发地。 结缘南靖 建品质大厦 2008年,曾朝尧来到南靖县,在边走边看中,他发现南靖的发展潜力巨大,便一口气拿下了170亩地...

人物名片



福建港兴集团总经理 社会职务: 政协第十届南靖县委员会常务委员 南靖县工商联副主席

福建港兴集团是一家集食品、造纸、电力于一体的重点民营企业。旗下子公司有:奇客食品有限责任公司、港兴龙和港水电有限公司、港兴纸业公司等子公司。

且睡觉都有手机关机的习惯,有一天厂子里有事到处打电话找不到他,问题无法在第一时间解决,为此他父亲教训一顿,企业发展不能一日无头,不能因为自己的生活习惯,而耽误了企业的正常发展。

吴国源在一次次磨炼中不断成长,在企业管理道路上摸索,逐渐形成自己的经营方式。比如公司的一些员工,觉得多做一点,拿到的回报是一样的,就没怎么上进心,针对这一现象,吴国源通过跟员工谈心等形式,了解到员工想法,并结合企业实际进行内部改革...

的,不仅要为客户提供精美的包装,更要为客户考虑如何最大程度地降低其生产成本,要真正地想客户之所想。在吴国源看来,只有不断的学习和研究先进的技术工艺,不断引进新设备,才能保证自己所生产的产品跟上行业发展的潮流,才能保证产品的前瞻性。

吴国源:奋发有为的“创二代”



品诗词之美悟中华之魂 本报(记者 萧玮琦 阮凌虹 韩佳颖 许珠玲 文/图)6月28日,由县教育局主办的“诗意童年 最美的遇见”南靖县首届小学生诗词大会决赛在万嘉豪酒店举行。近百名师生以诗会友,共同品读诗词之美,领略中国传统文化的魅力。

龙山中心小学:夯实党建基础 办好特色学校 本报(记者 余祥龙 赖欣)龙山中心小学以党风促校风带学风,夯实党建基础,积极办好特色学校,推动了学校事业蓬勃发展。目前,学校已形成了书法教学、足球教学等办学特色。



学、金山中心小学获得团体三等奖。来自和溪中心小学的童郑峰和高新园区中心小学的张涛荣获个人一等奖。获得个人一等奖的高新园区中心小学张涛告诉记者:“我觉得这个比赛很有意义,可以提高自己的能力,而且又让我感受到了中国古诗的博大精深。能让我知道只有静下心来才能做好一件事。”

在党建引领下,学校重点围绕发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,不断创新工作方式,激发基层新活力。目前,学校被定为全国足球特色学校,足球运动又得到蓬勃开展,今年学校举办了首届校园足球联赛,受到了学生家长好评和社会认可。

的是酣畅淋漓。这个做法跟习总书记说的要传承中国传统文化相吻合。这次大赛经过了初赛,复赛然后这次的决赛,整个活动,环环相扣,我觉得我们整个县的学经典,颂诗词这个活动确实是搞得非常好。 大会还穿插了古筝演奏《青花瓷》,女声独唱《木兰花》,诗词联唱《山居秋暝》《春夜喜雨》等节目,缓解了比赛的紧张气氛,也给师生们带来一场视听享受。

县实验小学教师王菁在谈到选手们的表现和她所在的学校开展这一活动情况时说:“孩子们今天精彩的表现离不开平时的积累。我们学校非常重视营造经典诵读氛围。每周三的早读课,我们都会开展经典诵读社团活动。此外,我们还通过唱、演、写、画、剪、贴一系列有意义的活动来诠释诗词经典。”

考行南靖 第51期 州市民间文艺家协会·孝善文化交流基地、南靖中华孝道文化示范基地创建小组、韩金火

炎热夏季如何防暑降温? 这些误区你需要知道

科普知识 在炎热的夏季,人们想尽办法防暑降温,但不少人因为措施不当,反而损害了身体健康。生活中的哪些防暑降温方法存在误区呢?让我们一起了解一下。 误区一:夏季多出汗能减肥 天气炎热,稍稍走动就足以让人汗流不止,很多人以为这是脂肪在燃烧。其实,在高温环境下,人体的出汗量可高达每天8-12升。夏季出汗只是身体调节温度的一种生理现象,和燃烧脂肪关系不大,夏季减肥还是要饮食与运动相结合。 误区二:热天贪食冷饮 烈日炎炎的盛夏,人体实际处于外热内寒的状态,如果贪吃贪喝过多冷食冷饮易造成肠胃功能紊乱。通常,人的正常体温在37℃左右,当体温过低时,机会自行燃烧热量维持正常体温。因此,贪食冷饮不仅起不到降温的作用,反而会加重暑热。 误区三:合成纤维衣物轻薄又凉爽 夏季大家通常会选择轻薄柔软的合